
 

Zarándoknap a közép-európai népek megbékélésének szolgálatában 

a cseh prímás, Jan Graubner megbízottjával  
 
Az Esterházy János Zarándokközpont 2023. szeptember 16-án, Isten Szolgája Esterházy János 

mártírhalálának 66. és Paulisz Boldizsár, az Esterházy János Zarándokközpont alapítója 

elhunytának 5. évfordulója alkalmából a közép-európai népek megbékélésének és 

kiengesztelődésének szándékával szervez zarándoknapot a felvidéki Alsóbodok községben. 

 

„A hitvalló egyház mártírjai összekötnek bennünket!” mottóval megszervezett zarándoknap 

vigíliáján, azaz 2023. szeptember 15-én (pénteken), 17.30 órakor zarándok szentmise várja az 

érkezőket, majd 19.30 órakor, Örömút címmel Párkányi Raab Péter, Kossuth-díjas szobrászművész 

fotókiállítására kerül sor. A kiállítást megnyitja, Józsa Judit kerámiaszobrász, művészettörténész. 

21.00-kor, esti gyertyafényes keresztútjárásra, ezt követően pedig imavirrasztásra kerül sor a 

békéért. 

 

2023. szeptember 16-án (szombaton), az Esterházy János Zarándokközpont búcsú napján, 9.30 

órakor Bábindal község Szent Imre templomától indulnak a harmadik Esterházy János gyalogos 

zarándoklat résztvevői. Az idei zarándoklat Paulisz Boldizsárnak, a Zarándokközpont alapítójának 

emlékére kerül megszervezésre. Érkezésük az alsóbodoki Esterházy János Zarándokközpontba 11.00 

órakor várható, ahol tartalmas lelki program várja a résztvevőket. 

 

Isten szolgája Esterházy János köztünk való jelenlétéről és mához szóló üzenetéről tesz tanúságot: 

Madarász Róbert a komáromi Mariánum Iskolaközpont igazgatója, Dr. Somogyi Alfréd, a Selye 

János Egyetem Református Teológiai Karának dékánja, Szilvási Zalán mérnök, Dr. Csókai András 

agysebész és Kozma Imre atya, a Máltai Szeretetszolgálat vezetője. 

Esterházy Jánosról szóló versekkel és az elfeledett szentekről szóló litániával bővített szakrális 

énekbemutatóval lép fel Haraszti Júlia és Mária (a Fölszállott a páva tehetségkutató vetélkedő 

győztesei). 

 

Bemutatkozik a Remény című katolikus hetilap, amely 33 éve áll a felvidéki hívők szolgálatában.  

 

Délután kerül sor a Hűség Keresztútjának imádságos bejárására és az Esterházy János emlékérem 

ünnepélyes átadására.  

 

A nap csúcspontjaként, 15.00 órakor ünnepi szentmisét mutatnak be, melynek főcelebránsa a cseh 

prímás, Jan Graubner érsek delegátusa Zdeněk Wasserbauer, prágai segédpüspök lesz. A 

szentmisét a közép-európai népek megbékéléséért, az ukrajnai békéért és Isten szolgája Esterházy 

János lelki üdvéért ajánlják fel. 

 

A napot a nagycétényi citerazenekar koncert fellépése zárja. 

 

Az ünnepi szentmisét élő egyenes adásban közvetíti a felvidéki és a magyarországi Mária Rádió. 

Egész nap lehetőség nyílik az Esterházy János Múzeum, az Isten Szolgája Esterházy János földi 

maradványait befogadó Szent Kereszt Felmagasztalása-kápolna és az alatta lévő sziklasír 

megtekintésére, illetve ugyanitt a kegyelet virágainak elhelyezésére is lesz lehetőség. Az alsóbodoki 

Magán Szakközépiskola épületében elhelyezést nyert Zoboralja Múzeum egész nap várja a 

látogatókat.  

A Zarándoknap védnöke: Mons. Ďurčo Zoltán, a Nyitrai Egyházmegye püspöki helynöke. 



Az Esterházy János Zarándokközpont Szent Kereszt Felmagasztalása nevet viselő kápolnáját 2017. 

szeptember 16-án szentelte fel Marek Jędraszewszki krakkói érsek, František Rábek szlovákiai és 

Bíró László magyarországi tábori püspök koncelebrálásával. Az ezt követő gyászszertartás 

keretében, Esterházy János leánya, Malfatti-Esterházy Alice és unokája Giovanni Malfatti, valamint 

több ezer szlovákiai, magyarországi és lengyelországi hívő jelenlétében a kápolna sziklasírboltjában 

elhelyezték az Esterházy János földi maradványait tartalmazó urnát. Így, a Paulisz család és 

jószándékú segítőinek igyekezetéből végakarata szerint immár 6 éve pihenhet szülőföldjében a 

Kárpát-medence békéjének, égi patrónusa, Isten Szolgája Esterházy János, akinek mártíriuma 

magán viseli a XX. század szinte minden szenvedését. 

 

Esterházy János lengyel édesanya és magyar édesapa gyermekeként itt, a Zoboralján született 1901-

ben, 12 évnyi politikusi munkásság, majd 12 évnyi szenvedés után, 1957-ben az akkori 

Csehszlovákia mírovi börtönében adta vissza lelkét a Teremtőnek. A jelenlegi szlovák és cseh 

törvény értelmében máig háborús bűnösként van nyilvántartva. A boldoggá avatási perét 2019-ben 

indította el a krakkói egyházmegye főpásztora, Marek Jędraszewski érsek. 

 

Hisszük, hogy Isten szolgája Esterházy János és hozzá hasonlóan a keresztény hitért életüket 

feláldozó közép-európai mártírtársai áldozatvállalása nem volt hiábavaló. Hisszük, hogy ők, 

mindannyian az egy közös Anyaszentegyház tagjaiként szenvedéseik jutalmaként 

kegyelemközvetítő erővel bírnak és ma is jelen vannak életünk mindennapjaiban. De csak akkor, ha 

nem feledkezünk meg róluk és kibontakoztatjuk örökségüket. Ezért is választottuk idei 

Zarándoknapunk mottójául azt a hitbéli igazságot, hogy „A hitvalló egyház mártírjai összekötnek 

bennünket!” 

 

A mártírgróf, politikus szülőföldjén történő végső nyugalomra helyezésének 6. és elhunytának 66. 

évfordulója alkalmából magyarok, szlovákok, csehek és lengyelek találkoznak a közös Istenhit 

kegyelmében. Azzal a szándékkal, hogy megéljék azt a közösséget, melyért a múlt században Isten 

szolgája Esterházy János béketűréssel viselte az igazságtalanság és testi-lelki gyötrelem 

szenvedését. Ő nemcsak azt tudta elfogadni, akiben a nemzettársát vagy sorstársát látta. A 

szegényeken és kitaszítottakon, a betegeken és éhezőkön túl imádkozott ellenségeiért a hazug 

kegyetlent és önző hatalmaskodókért is. Engesztelve a bűnökért, megbocsájtott annak, aki aljas 

szidalmakkal, fizikai bántalmazással és igazságtalan ítélettel sújtott le rá. Nem hátrált meg a világ 

Góliátként dicsekvő hatalmasai előtt, nem menekült el a kínzások elől és nem félt a haláltól sem. 

Ismerte a felvidéki és kárpát-medencei nagy családját, akikért keresztény hittel, szociális munkával, 

politikai tevékenységével és diplomáciai készségével küzdött és imádkozott, mert érezte, tudta, 

hogy „Egy a szívünk, egy az Istenünk!” Hatvanhat éve pedig már a mennyei haza polgáraként és 

közbenjáróként, hitünk szerint a szentekkel együtt imádkozik értünk és békességben való 

megmaradásunkért. 

 

Tudjuk, hogy a II. világháború után sok ezren részesültek az ő sorsában: a kommunizmus által 

üldözött magyarok, szlovákok, csehek, lengyelek és más nemzetek fiai. Ezért fohászkodunk és 

kérjük hitvalló mártírjainkat, hogy ők segítsenek kiesdekelni számunkra a Krisztusban való 

egységet, a kiengesztelődést és a békét. Ők, akik hitükért viselt szenvedéseikben eggyé váltak isteni 

Mesterükkel. 

 

Példaadásukra, Jézus Krisztusban nekünk is egy hívő közösséggé kell válnunk a velünk együtt élő 

népekkel, nemzetekkel. De ehhez előbb mindannyiunknak le kell győzni önmagunkat. 

Megbocsájtani és bocsánatot kérni a múltbeli sérelmekért, a csak a saját boldogulásunkra irányuló 

önzésünkért. János testvérünk és mártírtársai közbenjárását kérve, Istenbe vetett bizalommal, 

múltbeli sebeinket begyógyítva, meg kell tanulnunk másokért élni, egymás javát szolgálni. 

 

A zarándoktestvérek keresztény közösségében megerősödve ezekért a szándékokért imádkozzunk a 



Zdeněk Wasserbauer prágai püspök úr főcelebrálásával bemutatott szentmisén, melyet Isten 

Szolgája Esterházy János boldoggá avatásáért, a totalitárius rendszerek magyar és közép-európai 

áldozataiért, a nemzetek közti megbékéléséért, valamint az ukrajnai békéért ajánlunk fel. 

 

Alsóbodok, 2023. szeptember 1. 
 

      Az Esterházy János Zarándokközpont vezetősége 
 

 
Regisztráció és részletes program és további  tudnivalók: 

ifj. Dr. Csámpai Ottó, tel.: 00421 903 441 891 

e-mail: info@esterhazyjanos.eu 

www.esterhazyjanos.eu 

www.facebook.com/ejzarandokkozpont 

GPS koordináták: Dolné Obdokovce   N 48 30842 E 18 21089 

 

Alsóbodok, 2023. szeptember 1.  Az Esterházy János Zarándokközpont vezetősége 

 

 


